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PROPOSICAO (d) M* = [Ger(M)] ™" [GT(M)] -
Sejam X um espago com produto interno e M C X um subconjunto.
(a) SeM é total, entio M = {0}.
(b) Se X é Hilbert e M- = {0}, entdo M ¢ total.
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TEOREMA (IDENTIDADE DE PARSEVAL) =\, Uo

Sejam H um espago de Hilbert e 5 = {eq }aecz um conjunto ortonormal. Entdo, 3 é uma base
se, e somente se,

x> =" 1, @), vx € H.
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Todas as bases de Hilbert em H tem a mesma cardinalidade.
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TEOREMA
Um espaco de Hilbert H € separdvel, se e somente se, tem uma base d@ilben contdvel.
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TEOREMA

Se H é um espaco de Hilbert de dimenséo infinita e separavel, entdo ele € isometricamente
= isomorfo com ¢#*(K) onde K ¢é o corpo de escalares sobre o qual H esta definido.
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TEOREMA (REPRESENTACAO DE RIESZ)
Seja H um espaco de Hilbert. Para cada f € H* existe um dnico xf € H tal que

f(x) = ('x?xf)? Wx e H.

Alem disso, ||f]l#= = ||x¢|%-
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OBSERVACAO

Note que: X
@ O operador ¥ : H* — H dado por ¥(f) = x; € uma isometria sobrejetiva. hé = B ( u )| IK' ’ )
@ A normaem H" provém do produto interno /l

(fs &)= = (xr, Xg) m-

@ Todo espaco de Hilbert # ¢é isomet]?camente isomorfo a H™".
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OBSERVACAO

Note que:
@ O operador ¥ : H* — H dado por ¥(f) = x; é uma isometria sobrejetiva.
@ Anormaem H* provém do produto interno

(fsg)m= = (xr, Xg)m-

@ Todo espago de Hilbert # ¢ isometricamente isomorfo a #**.
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